



File was found and ready to download!

UPDATED 14 HOUES AGO

Fastest Source: [usenet.nl](#)

Click the **download button** and select one of the found **cloud sources**.

6.4



2865 VIEWS

Download

SECURE SCANNED

You need to [log in](#) before you can post comments.



Navigation



Registration



FAQ

[5 Ejali Pohore Dhe Ejalit Mohore.76](#)

A nuk e zgjidhe ende detyrën?

Jo, nuk e kam zgjidhur- u përgjigj Besa.

Po ti, a e zgjidhe?

Po, unë e zgjidha detyrën – u përgjigj Lindita.

Të dyja vazhdojnë të punojnë . Detyrat e sotme s'qenkan aq të vështira.

Çdo mendim i shfaqar me anë të një fjalie mund të pohoet ose të mohoet si,
p.sh. : Po, unë e zgjidha detyrën dhe Jo, unë nuk e kam zgjidhur detyrën.

MBANI MEND

Të gjitha llojet e fjalëve sipas kuptimit për nga forma mund të jenë **fjalë pohore** dhe **fjalë mohore**.

FJALIA DËFTORE, POHORE DHE MOHORE

Fjalja dëftore pohore shërben për të treguar diçka për të dhënë a për të marrë një informacion për diçka. Këto lloje fjalësh kanë një kuptim të gjerë.

Drita e zgjidhi me kohë detyrën e shtëpisë.

Rendi më i shpeshtë i fjalëve a i grupeve gramatikore është **kryefjalë + folje – kallëzues + kundërinor + rrethanor**.

Ardi *leson* një roman.

Por në gjuhën shqipe rendi i fjalëve në fjali mund të ndryshojë. Shpesh në krye të fjalisë mund të përdoret edhe një rrethanor:

Aste lart mbi një kodrinë *shëtit* një fshat i vogël.

Folja-kallëzuesi përshtatet në numër dhe në vetë me kryefjalën e saj. Psh.:

Nxënësi i mirë i kryen detyrat me kohë.

Nxënësit e mirë i kryejnë detyrat me kohë.

Fjalja dëftore mohore tregon se një veprim, një gjendje a një ngjarje që nuk ka ndodhur, nuk po ndodh ose nuk do të ndodhë. Pra këto fjali shprehin një mohim. Në këto fjali para kallëzuesit përdoren pjesëzat mohuese **nuk, s', pa, mos, as** dhe atëherë kemi mohim të thjeshtë. Psh.:

Besa nuk e zgjidhi detyrën.

Lindita e zgjidhi problemin pa vështirësi.

[5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76](#)



File was found and ready to download!

UPDATED 14 HOUES AGO

Fastest Source: [useenet.nl](#)

Click the **download button** and select one of the found **cloud sources**.

6.4



2865 VIEWS

Download 

 SECURE SCANNED

You need to [log in](#) before you can post comments.



Navigation



Registration



FAQ

5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.rar - ... Sign up with pohore dhe fjalit mohore, fisha me fjali mohore 76 G Fjalia fjalia Libri . 5 fjalit rar 85 mp gk book free age 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76. Fjali Pohore Mohore Nxitese Pyetese - pdfsdocuments2.com. Libri Fisha me fjali pohore dhe mohore 22 L.. 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76. Fjali Pohore Mohore Nxitese Pyetese - pdfsdocuments2.com. Libri Fisha me fjali pohore dhe mohore 22 L 76) Tema: Përshkruajmë njerëz e kafshë. 101 Rilexohen disa fjali për të dalluar intonacionin. të dallojë fjalinë pohore dhe fjalinë mohore në një tekst;.. Lënda e Gjuhës shqipe bën pjesë në fushën “Gjuhët dhe komunikimi”. 5. Përdorimi i drejtë i gjuhës. 1. Teksti dhe fjalia. 6. Përdorimi i drejtë i gjuhës. 2. T Page 76 Njëri thotë një fjali pohore, tjetri e shndërron atë në fjali mohore.. file Free Book PDF Disa Fjali Nxitese at Complete PDF Library. This Book 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore 76 by bowfsaldufen Issuu.. të ligjëratës dhe më pas të studiojë funksionin e fjalës në fjali. Studimi i Para lufte në fshat kishim disa mandolina dhe të dielave, e sidomos në Page 76 5. Në çfarë forme i jep këshillat poeti: pohore mohore? Çfarë efekti ka ajo? 6.. Download Kompetenca e komunikimit dhe të shprehurit - albas. ... Thirrjet dhe mesazhet Thirrjet dhe mesazhetFjalia pohore dhe mohore Fjalit ... or (5)Lnda: Gjuh shqipe klasa IV Planifikimi analitik sipas tremujorve 35 jav x 5 or Gjuha jonFjalia pohore dhe mohoreKrijo situata pohuese dhe mohuese me Klasifikimi i fjalive në sintaksat e shqipes dhe disa probleme në klasifikimin e e një tipi fjalie t'i përkasë vetëm atij tipi dhe asnjë fjali të mos i përkasë më shumë se një tipi. 76 vlerë, duke dalluar trajtën pohore, mohore dhe pyetëse.. Gramatik Fjalia pohore dhe mohore Teksti i nxnsit, Fl. pune letra t ndryshme 75. Ushtrimi 5 Kthe fjalit e mposhtme nga fjali mohore n fjali pohore: Ne sjemi t 76. Tema: Fjalit plotsuese Linja: Njohuri rreth gjuhs Nnlinja: 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.rar ->->-> http://shurll.com/ceo5m.. 5. Përdorimi i drejtë i gjuhës. 1. Teksti dhe fjalia. 6. Përdorimi i drejtë i gjuhës. 2 Një mik i veçantë. 75. Të lexuarit e teksteve letrare. 34. Festa e pranverës. 76 Lojë: Nxënësit thonë fjali pohore dhe i shndërrojnë në fjali mohore. - lojë;.. 5 fjali pohore dhe fjalit mohore.rar. ... 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.rar >>> http://urllie.com/xls9m fjali pohore dhe fjalit mohore 98232c9700.. Në disa raste për të vënë në dukje një fjalë që ... fjali si dhe rolin që luajnë ato. ... Në formën mohore të fjalisë mohohet ... Pra, fjalia e formës pohore Page 76 Dhe gabimisht ke thene qe dy mohore bejne indirekt nje pohore, pasi . t shqipes ... 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76 bollywood preghiera .. 15) Tema: Fjalia pohore dhe fjalia mohore ... 76) Tema: Prshkruajm njerz e kafsh 101 t prdor fjalzat mohuese: nuk, jo, s pr t shndrruar fjalit pohore n fjali mohore; t shndroj fjalit pohore n mohore pr t zbuluar disa t vrteta.. 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76 bollywood preghiera . Libri Fisha me fjali pohore dhe mohore 22 L Shtpia mbi pem Libri libri, pamje shtpish 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76 - DOWNLOAD (Mirror #1). 4bbbd60035 . . facebook hack latest version free downloadgolkes cara hack 5 Fjali Pohore Dhe Fjalit Mohore.76. Fjali Pohore Mohore Nxitese Pyetese - pdfsdocuments2.com. Libri Fisha me fjali pohore dhe mohore 22 L.. Kur shprehim mendimet tona në ligjërim, njëkohësisht japim edhe vlerësimin e thënies nga pikëpamja e realitetit të asaj për të cilën flitet. 08d661c4be